

很多朋友对于海湾战争石油期货价格和海湾战争期间石油价格不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 油价大跌，美沙俄谁是输家？](#)
- [2. 在您看来，原油价格暴跌至20美元每桶，其真正的原因是什么？](#)
- [3. 油价下调重回5元时代，下次会不会上涨？](#)
- [4. 今天原油价格暴跌20%，为什么？](#)

## 油价大跌，美沙俄谁是输家？

短期来看，原油暴跌，作为世界三大石油出口国的美沙俄全都是输家，都不用计算油价下跌带来的损失，看看三个国家的股市就可以知道了。一个比一个跌的惨，美股昨天触发熔断，三大股指跌入技术性熊市；沙特股市相当于跌了两个跌停板；俄罗斯股市更惨，近期以来从1650点狂泻600点，股市都跌去了超过三分之一。这哪个有点赢家的气象？

但可以肯定的是，美俄沙三国对低油价的承受力是从高到低排列的，这是由国家的经济硬实力决定的。虽然沙特的采油成本最低，俄罗斯次之，美国页岩油最高，但三国对于石油经济的依赖程度却是沙特最高，俄罗斯次之，美国最低。这三国的损失打个比方，如果说沙特是砍了一只胳膊，那俄罗斯就相当于砍了一只手，而美国则是砍了一根手指。

对于美国来说，低油价受损的只是石油能源部门，是美国的能源大鳄们。页岩油垃圾债券的暴跌会不会引发整个金融系统的债务危机还是个未知数。如果这个事实形成，那美国就输惨了，很可能就此失去石油美元这个经济霸权的支柱，美国的世界霸主地位也将被撼动。但这个推论目前为止只是一种假设。

至于沙特和俄罗斯，持续低油价将对整个国民经济造成重大打击。俄罗斯声称在25——30美元可以支撑五六年，不过是一种宣传手段；沙特的低价倾销一样难以持续，富足的人民能接受收入减少七成的生活？

沙特的自残式倾销如果和俄罗斯一起能够压垮美国的页岩油产业，确实将是重大胜利。重塑石油的供应体系确实能给沙特、俄罗斯带来更大的定价权，但这个愿景很难达成。估计最后还得回到限产保价的老路上来。

这场博弈中，如果非要找赢家，那只能是中国、日韩、老欧洲这些用油大户了。

文中图片来自网络，如涉版权提示即删。

在您看来，原油价格暴跌至20美元每桶，其真正的原因是什么？

近来除了证券市场，国际原油价格也是出现了巨大的变动，几度暴跌至20美元/每桶下方，尽管总是能在破位后回收，但是整体这种低迷的状态暂时仍然无法摆脱，经历几次的破位之后，也似乎没有了那种突然快速大幅拉升的“激情”。对于这种十多年都未见状态，主要的原因体现在：

首先，此次油价暴跌的起因看似是因为OPEC在达成初步减产协议的情况下，次日与俄罗斯这样的非OPEC产油国之间就减产又未能达成一致。既然无法站在一条船上，自然就要掰一掰手腕了，随即沙特开始宣布增产，最近的是在4月1号开始在1000万桶/日的基础上增加60万桶。重要石油出口国之间的这种较量带来的就是国际原油市场的剧震，而且目前还未见缓和迹象，仅美俄有商讨打算。

其次，近年来国际油价持续保持高位，而美国的页岩油开始以其价格优势逐渐抢占市场，使得美国从一个油的进口大国变成了同时也是个出口大国，沙特的行为可以理解为商业行为，毕竟这些地方的经济就是靠油了，不能失了市场，而且从成本来讲中东这块尤其沙特都是最低的。而俄罗斯的话可能难免让人有一种故意挤压美国页岩油市场的味道，当然这也不能说沙特的举动不是，也可以有同样的理解。

再者，除了供应端，可能比较关键的就在于需求端，随着新冠肺炎疫情在全球蔓延，全球的经济开始陷入衰退，这也一定会影响到原油的需求，可能除了像我国这样的需求大会借此进行储备外，世界更多的小国家就直接会体现在减少进口了，如果油价保持高位，那么，这些进口过采购的热情就更低了，通过“降价促销”的方式能多卖掉多卖点了。因为对于沙特这样的国家来讲，原油就是上天赐予的财富，不用白不用了。

因此，在供需两端共振的情况下，原油这样跌破“地板价”的情况也就不足为奇了。

油价下调重回5元时代，下次会不会上涨？

你好，目前国际油价低点已经在30美元/桶，国内油价重回5元时代，但是国内有政策隐性下降，发改委一般会按照40美元/桶作为最低价，目前国内油价下调已经预计见底，但是如果国际油价战争结束，油价回归上行，国内油价上涨也是必然的，更是属于正常现象。

一、油价到底发生什么了？跌幅如此巨大

作为产油大国沙特突然推出“自杀式”的石油降价运动，导致国际原油价格出现史诗级的崩盘，盘中一度跌超35%，这是创造1991年以来的最大的跌幅，如今跌幅大概收窄至24%，报31美元/桶左右。

## 二、油价为何出现大幅度的下跌？

其实在之前，由于市场担心疫情扩散影响石油的需求，原油价格已经有下跌大概10%，如今的油价崩盘主要还是因为OPEC和俄罗斯谈判失败，而且沙特还直接宣布增产。

### 1、俄罗斯为何不同意OPEC的减产协议？

从俄罗斯来看，政府的财政收入主要来自于石油出口，如果限产自然就会影响到财政收入，如果日子不好过，俄罗斯肯定不愿意这种减产计划来影响自己吧。

而且还有一个特别重要的是，俄罗斯担心减产，市场份额如果被美国页岩油所占据，那不是得不偿失了。

目前美国日产页岩油1300万桶，我们要知道沙特日产能也就是1100万桶，可以说美国已经是国际石油市场很重要的参与者。

过去这2个月，美国的页岩油产量一直在增加，这就说明OPEC的减产计划空出的市场份额都要被美国的页岩油给吃掉，这种谈判情境下，俄罗斯肯定会担心市场被美国逐渐替代。

如今美国的页岩油也是有弱点的，生产成本过高，大概就是40美元/桶，如果油价继续下跌，美国的页岩油还怎么生产呢！

如今看来，大家都是面对油价下跌在抗，目前油价下跌，不只是俄罗斯和OPEC产油国在亏，其实美国的能源股属于重股，油价出现大幅下跌，影响美股就是一种自然而然的事情，当下比拼的就是谁能够更有经抗的能力。

### 2、沙特增产让美国更是撑不住

因为目前沙特原油生产的成本大概就是15美元/桶，全球算是最底的，在这场降价的游戏博弈中，其实沙特是成本最低的玩家，它敢于如此掀桌子逼对手，主要还是手上拥有最大的筹码。

根据目前的消息，美国应该是第一个快要扛不住的人，特朗普悄悄的“私聊”要求

沙特停止油价战。

### 三、石油价格战后市的几种可能性

比如国内快的和滴滴合并，Uber出局了，王老吉和加多宝大战，和其正惨了，或者直接就是三方会谈，最终石油后市谁会沦为Uber，美国页岩油能否成为和其正，一切还是扑朔迷离。

但是，可以肯定的是，石油不仅仅是能源，更是每个国家的重要战略储备，包括我们国内石油相对缺乏的状态也都会对于石油开采节制有度，那么这场国际油价的战争如果是持久战，这些参战的国家都是不愿意看到的，如果谁先认输，这场油价战争就会回归平稳，回归市场，那么油价的回升也就会跟随战争结束有上升的空间。

总之，石油价格战目前来看，所有的OPEC和成员国都是亏的，美国的页岩油其实也是亏的，不可否认，在这种市场争夺战中，老百姓自然能够享受这一波的福利，让我们再次看到国内油价5元时代的利好，但是油价战争是会消停的，我们只能期望这场争夺战可以更加长久，或者新能源加快发展，否则在如今低价基础上上涨是必然的，这个就是我的观点，谢谢！

### 今天原油价格暴跌20%，为什么？

3月8日原油价格暴跌20%，主要是两个原因：

#### 1、沙特发起“全面油价战争”

3月6日举行的在第八届OPEC+部长级会议上，参会各方未达成任何协议。没有达成协议，是因为俄罗斯拒绝进一步减产。

事后，沙特阿美宣布原油降低和增产决定，4月卖往亚洲的原油定价下调4-6美元/桶；卖往美国的原油定价下调7美元/桶。卖给西北欧炼油商的旗舰级阿拉伯轻质原油折扣扩大到8美元/桶，售价低至10.25美元/桶。

沙特的态度直接指向俄罗斯拒绝减产的决定，原油价格战打响，国际原油崩跌。

#### 2、疫情全球扩散越发严重，会深度影响经济

目前疫情受虐的国家已上100个，意大利成了除中国外最严重的灾区，美国也越发严重，全球主要经济体因疫情因素，恐慌情绪相当高，对经济的打击可能比较沉重。近日黄金持续上涨，美国债收益创历史新低，都说明避险情绪持续不退。

沙特主动发起原油价格战，看来真的是急眼了，经济出现了危情，据国际投行预期，原油价格将会进一步下跌，有可能见到20美元/桶。

当前，全球资本市场和金融市场动荡不安，悲观情绪正在蔓延，原油价格崩盘式走势，会否引发经济危机？还真不好说.....

??谢谢阅读！

海湾战争石油期货价格和海湾战争期间石油价格的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！